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ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:
Вище професійне училище №3 м. Чернівці
58001. Україна, Чернівецька область, м. Чернівці, вул. Головна, 127
ЄДРПОУ: 02548989 
Бюджетна організація.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

Постачання теплової енергії , код ДК 021:2015 - 09320000-8 — Пара, гаряча вода та 
пов’язана продукція

очікуваною вартістю 120 500,00 грн з ПДВ.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 

5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 
або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 
у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником, тобто, замовник застосовує виняток за Особливостями 
і укладає договір без застосування відкритих торгів та електронного каталогу.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням наявної 
потреби замовника.

Відповідно до звернення ініціатора закупівлі існує потреба у здійсненні Закупівлі.
Враховуючи те, що постачальником / виконавцем Закупівлі є лише певний суб’єкт 

господарювання, а саме МКП «Чернівцітеплокомунененрго» (код ЄДРПОУ 34519280), що визначено 
відповідним документом — Витяг із зведеного переліку природних монополій від 31.12.2024 року та є 
єдиним надавачем послуг в м. Чернівеці, застосовується вищевказане виключення .

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 
повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення річної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 
пункту 13 Особливостей', придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту,



вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб ’єктом господарювання у випадку відсутності 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і 
укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють 
в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту З* розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 
13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування підстави».

Уповноважена особа Наталія ТЕРЕНТЯК


